
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Хабаровска, уличенного в убийстве супруги путем поджога



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Хабаровска, уличенного в убийстве своей супруги, совершенного с особой жестокостью (п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что супруги состояли в браке с февраля 2021 года. Мужчину преследовали мысли о неверности супруги, его предательстве, а также о том, что она сообщает информацию о его жизни в правоохранительные органы, в связи с чем он решил совершить ее убийство.

Реализуя задуманное, в конце июня 2023 года мужчина предложил супруге съездить отдохнуть на водоем. Супруги выехали на личном автомобиле из Хабаровска 28 июня и 7 июля 2023 года прибыли в Красноярский край. Двигаясь на машине по территории Березовского района Красноярского края, обвиняемый спонтанно свернул вглубь лесного массива в 5 километрах от деревни Свищево. Здесь он запер супругу в машине, облил автомобиль бензином и поджог. После содеянного мужчина скрылся с места происшествия и впоследствии на самолете вылетел в Новосибирск, далее в Москву, где 11 июля был задержан оперативными сотрудниками.

По результатам стационарной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы у мужчины имеется хроническое психическое заболевание, что лишало его в момент совершения общественно-опасного деяния способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения постановления о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1853487>